哈萨克斯坦注册公司成本

产品名称	哈萨克斯坦注册公司成本
公司名称	厦门市登尼特企业管理咨询有限公司
价格	12580.00/家
规格参数	登尼特:225 海外公司注册:3737580 福建:厦门
公司地址	厦门市思明区嘉禾路21号新景中心A栋2606单元
联系电话	0592-5330525 18046280349

产品详情

哈萨克斯坦注册公司成本

哈萨克斯坦,东南连接中国新疆,北邻俄罗斯,南与乌兹别克斯坦、土库曼斯坦和吉尔吉斯斯坦接壤,人口有1695万左右,国土面积排名9位。该国属大陆性气候,1月平均气温-19 至-4 ,7月平均气温19 至26 。境内湖泊众多,水资源丰富。自然资源也非常丰富。哈萨克斯坦是总统制共和国,政治局势稳定,还是欧亚经济联盟。如果您想在哈萨克斯坦投资或注册公司,登尼特可以为您处理和提供帮助,因为登尼特熟悉哈萨克斯坦的公司注册等业务,并能够给您提供一个实实在在的解决方法。

一、哈萨克斯坦注册公司的公司股东,董事和公司的秘书

在哈萨克斯坦注册公司需要至少1名股东和至少1名董事。公司注册时不需要股东到场,如果公司董事是外国人,则需在公司银行开户时出席,董事只需安排时间1到2个工作日。对应公司秘书,无强制性要求

二、哈萨克斯坦注册公司的银行开户

在哈萨克斯坦注册公司,不需要立即开公司银行账户,但公司银行账户需要在公司设立后三个月内开户 。登尼特提供公司银行开户协助。

三、哈萨克斯坦注册公司的注册资本与实收资本

无注册资本要求,可以是1到3美金。建议注册资本金额足够支持1-3个月的运营。注册资本一般建议在公司设立成功之日起3个月内付清。

四、哈萨克斯坦注册公司的注册地址

注册哈萨克斯坦公司, 当地地址是要的, 登尼特可跟您提供一个这样的地址, 该地址可以是实际办公地

址,也可是仅用于注册的地址。

五、哈萨克斯坦注册公司的所需资料

申请书、身份证明文件复印件、在哈住址证明文件复印件、护照的公证副本(个人股东)或公司执照、公司章程、在哈萨克斯坦成立实体机构的决策、出具给当地代表的授权委托书(实体股东)、加注认证的公司资料。